

Операция (не) нужна!

Прабхупада: [смеётся] Слуга кричал: «О! Я умираю, я умираю, я умираю!» Поэтому я немедленно позвонил в скорую помощь, чтобы доставить его [её] в больницу. Затем, когда я приехал туда, то увидел там много врачей-неофитов. Они провели обследование и сказали: «Нужна срочная операция!»

«Зачем?» Они ответили нам на научном языке. Затем пришёл главный врач. Он сказал: «Хорошо, посмотрим на его [её] состояние этой ночью, а завтра утром мы проведём операцию». Так я спросил его: «Я могу идти? Вы позаботитесь о нём?» «Да». Тогда я вышел и отправился домой.

Пока меня не было, другой слуга и наш сосед сказали моей жене: «Бабуджи, — бабуджи означает господин — Вы напрасно отвезли его в больницу. Он был пьян и поэтому так кричал [смех]. Он пьян». Так моя жена сказала, что слуга был пьян и поэтому так кричал. «Нет, нет. Врач сказал, что это серьёзный случай и нужна операция».

На следующее утро слуга вернулся. «Почему ты вернулся? Тебе ведь нужна операция?» «О тхик хай. Уже все хорошо». Только посмотрите. Эти негодяи хотели провести операцию. Он был пьян и кричал спьяну, а они посчитали, что нужна операция. Таков мой практический опыт. Единственное, что вам могут сказать там: «Операция».

Шрила Прабхупада, беседа в комнате — Горакхпур, 14 февраля 1971 года